

## MERSEKELT SZÉL

Várható időjárás szombati estig: felhőfelvonulások. Néhány helyen eső, zivatar. Mérsékelt szél, a zivatarok idején szélereődés.

Várható legmagasabb napi hőmérséklet 28-32 fok között.

1963. augusztus 3., szombat

## SZÁZ EVE

született Gárdonyi Géza (1863-1922), irodalmunk egyik legnagyobb alakja, falusi tárgyú elbeszélések, drámák, történeti regények kiváló alkotója.

## SZEVEDI SZABADTÉRI JÁTEKOK

Este 8 órakor: Trubadúr.

## NEMZETI SZÍNHÁZ

Nyári szünet.

## MOZIK

Szabadság fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Lány és az államügyész. Nyugatnémet filmdráma, széles változatban. — Vörös Csillag 6 és 8 órakor: Párizsi kaland. Szélesvásznú francia filmvígjáték. 14 éven alul nem ajánlott. — Faklya fél 6 és fél 8 órakor: Délután 5-kor Madridban. Magyarul beszélő spanyol film. 10 éven alul nem ajánlott.

Postás Mozi augusztus 3-tól 20-ig szünetet tart. — Mórlez Zsigmond Művelődési Otthon. Mihálytelek: 8 órakor: Cirkusz-művészek. Szovjet film. Korhátár nélkül ajánlott. — Építők Művelődési Otthona (Dugonics Mozi) 6 és 8 órakor: Pesti háztetők. Magyar film.

## ALLATORVOSI INSPEKCIÓS SZOLGÁLAT

Szeged város területén Augusztus 3-tól 10-ig este 6 óráig reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehézelés esetére ügyeletes dr. Palotás Gyula állami állatorvos. Lakik: Partizán u. 7. Telefon: 26-94.

Az állatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

## VILLAM CSAPOTT A TANYÁBA

Villám csapott tegnap éjszaka Horváth József Csengele, Tanya 781. szám alatti házába. A tüzoltók gyors beavatkozásának köszönhető, hogy a tűz nem terjedt tovább, de a kár így is jelentős, több mint négyezer forint.

Gépipari vagy textil technikumot végzett

## fiatalokat

felvesz a Szegedi Jutáárugyár.

12503



## NYLONPLÜSSBŐL GYERMEKÚSZÓT

Fiú nylon úszó több színben — 1 — 3 nagyságban  
20,00—24,00 Ft-ig.

Bp. 5975

FELVÉTELRE keresünk több éves szakmai gyakorlattal rendelkező

## szerszámkészítő lakatost, fémsziszoló szakmunkást

és a vasszámában jártas férfi

## segédmunkásokat.

Jelentkezni lehet mindennap 7-15 óráig. Siketek és Csökkent Munkaképességűek Vegyes Ktsz-e, Szeged, Attila u. 11. sz. K 521

FELVÉTELRE keresünk 1964. II. negyedévében meginduló Holleritt Adatfeldolgozó Vállalat részére

## szervezőt, művezetőt, műszerészt.

Szervező és művezetői munkaköröknek számviteli képzettség és gyakorlat, valamint szervezési ismeretek — műszerésznek elektroműszerész vagy elektrotechnikus, si szakképzettség, 5-6 éves gyakorlat, középiskolai érettségi szükséges. A jelentkezők Budapesten egyéves tanfolyamon vesznek részt. Erre az időre különleges díjban részesülnek, hazautazás és egyéb költségek térítése az MT rendelet szerint. Jelentkezés azonnali a Szegedi Textilművek személyzeti osztályán. K 522

## röviden

## Újból csapolnak a diógyőri kettes kohóból

A Lenin Kohászati Művek egyes számú kohójánál az elmúlt héten történt robbanás következtében a szomszédos kettes számú kohónál is több berendezés megrongálódott. Emiatt ez a vasolvasztó sem működhetett. Három műszakban éjjel-nappal dolgoztak a helyreállítási munkákon, s így a vártnál jóval előbb, sőtörtörtökön a kettes számú kohónál újból megkezdtek a nyersvas csapolását.

Az erősen megrongálódott egyes kohó helyreállításán is megfeszített erővel dolgoznak és a számítás szerint néhány hét múlva ez is elkészül.

## KÉTEZERÖTSZÁZ KÍGYÓ — GYÓGYSZERÉSZETI CÉLOKRA

Az üzbég kígyófókok expedíciója 2500 mérgeškígyóval tért vissza Taskentbe. A kígyókat a tallini (Észtország) gyógyszergyárának szállítják. Ez a gyár megkezdte a vipraxin nevű nagyhatású preparátum tömeges gyártását. A vipraxin kizárólag a sztyeppi vipera mérgéből készül. Az idén a gyárban még 10 000 kígyót várnak feldolgozásra.

## A REPÜLŐ ÉS A TEHENEK

Csaknem repülőkatasztrófát okoztak a tehének, Köln mellett, egy kis faluban. A legelőre egy teherszállítógépet akart kényszerleszállást végezni, de a rétet egészen elfoglalta a csorda. A gép végül is egy százméteres helyen volt kénytelen leszállni, miközben egy nagy szárazkalmaznak ütközött. Sebesülés nem történt.

## A macska legyőzte a kányát

A Moszkva-csatorna partján egy kánya karmaival megragadta a macskát vett észre: elhatározta, hogy lakomát csap, s üldözőbe vette. A macska vad nyálvogással próbált menekülni a ragadozótól, ám a kánya karmaival földre zuhant. Megkezdődött a párviadal. A felbőszített macska karmaival tépte a kánya tollait, de a ragadozó nem engedte el. Végül a macskának sikerült a kánya nyakát átharapnia.

## GÁBOR SZAZSA KÉNYES A VONALAIRA

Gábor Szazza filmszínész New Yorkban 3 millió dolláros kártérítést követelt a legelső bíróságon egy New York-i élelmiszeripari cégtől, amely az ő fotóját használta fel egy soványító hatású ital reklámozására. A színész azt állítja, hogy a hirdetés „neveléssé tette és a magánéletebe avatkozott”, mert úgy tűntette fel, mintha nehézséggel volnának karcúsága megtartásában.

— Megkezdtek a balatonaligai öntözőmű gépeinek szerelését. A négy, egyenként 90 liter másodpercenkénti teljesítményű szivattyút egy olasz cég szállította.

## EUROPA LEGMAGASABB HÍDJÁ

Innsbruck közelében felépült Európa legmagasabb hídja, amely egy völgykatonán fölött húzódik. A híd magassága 190 méter, hossza 657 méter, szélessége 22 méter. Utóbbi tulajdonságai igen alkalmassá teszi nagy gépkocsiforgalom lebonyolítására.

— Az egészségügy kiváló dolgozója kitüntetéssel adományozta az egészségügyi miniszter Bálint Sándor Lajosnak, a Siketek és Nagyothallók Szövetsége szegedi titkárnak 60. születésnapja alkalmából. A kitüntetést a városi tanács tanácstermében a városi tanács egészségügyi osztályának vezetője, dr. Turóczy Júlia adta át.

## ELŐADÁS KÜLFÖLDÖN A TISZA-KUTATÁSROL

Dr. Uherkovich Gábor, a biológiai tudományok kandidátusa, a Tiszakutató Bizottság titkára nyugateurópai tanulmányúton a plóni hidrobiológiai kutatóintézetben (NSZK) élénk érdeklődéssel kísért előadás keretében áttekintést adott a Tiszakutató Munkaközösség kutatótevékenységéről, valamint részletesen beszámolt saját tiszai és szikesvízi algakutatásairól. Hasonló beszámolót tartott Kopenhágában és a dániai Hillerødben.

## A LOTTO NYERŐSZÁMAI

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása szerint Tapolcán a Vasutas Szakszervezet Batsányi János Művelődési Otthonában megtartott lotteósorsoláson a 31. játékhetén a következő nyerőszámokat húzták ki:

28, 33, 51, 56, 70

— Üveg-, porcelán-, papír- és műszaki kiállítás nyílik vasárnap délelőtt 11 órakor a Kamaraszínházban. A kiállítást a Szegedi Kiskereskedelmi Vállalat rendezi. A bemutatóra megszervezték a székesfehérvári televíziógyár kameráját is, valamint a helyszínen televíziós szervizszolgálatot is biztosítanak.

## Lakatosokat

felvesz a Szegedi Jutáárugyár, jelentkezés a munkaügyi osztályon. 12368

A szegedi Ingatlankezelő Vállalat keres állandó szegedi munkahelyre

## építésztechnikust, tetőfedőt, ácsot, központi fűtőt, könnyűgépkészítőt és segédmunkásokat

Jelentkezés: Jósika u. 21., munkaügyi vezetőnél.

K. 513

ANYAGGAZDÁLKODÁSI CSOPORTVEZETŐT ÉS VÁLLALATI REVIZORT (belső ellenőrt) keresünk lehetőleg közgazdasági egyetemi végzettséggel, esetleg mérlegképes könyvelői oklevéllel és több éves gyakorlattal. Szeged. Postafiók: 92. 12092

## Férfi és női segédmunkásokat, valamint éjjeliőrt

felvesz a Kenderfonó és Szövőipari Vállalat Szegedi Kenderfonógyára. S. 55 790

## PERFEKT

## gyors- és gépirót

azonnali belépéssel felvesz a Szövetkezetek Csongrád megyei Értékesítő Központja, Szeged, Deák Ferenc u. 20. sz. Jelentkezés a személyzeti osztályon. K. 531

A SZEVEDI ÉPÍTŐIPARI VÁLLALAT azonnali belépéssel felvesz

## villanyszerelő technikust, valamint ipari tanulókat

kőműves, ács, vízvezeték-szerelő és üvegező szakmára. Jelentkezés: Szeged, Oskola u. 1. sz. K. 525

## ORSZÁGOS KUTYAKIALLÍTÁS

Immár hagyománnyá válik, hogy a Szegedi Szabadtéri Játékok idején megrendezik a népszerű kutyakiállítás. A MEOE szegedi csoportja ismét nagyszabású programot dolgozott ki a most vasárnap sorra kerülő országos kutyakiállításra. A kutyaszépségversenyen kívül a budapesti országos rendőrkutya-kiképző iskola munkakutyabemutatót tart. Valódi róka, borza vadásznak majd főleg a fokik és a tacsik. Erdekessnek ígérkezik a szegedi csoport munka-kutyabemutatója különböző fajta kutyákkal. A kutyakiállítás az újszegedi SZAK-pályán reggel 8-tól délután 18 óráig tart. Ez alkalommal felvezethető minden fajta kutyák törzskönyvezésre, amit a helyszínen végeznek el.

— A Nyugati Főcsatorna építése a napokban megkezdődik. A csatorna Tiszavasvár és Bődönház között húzódik majd 40 kilométer hosszúságban és 30 ezer holdat öntöz.

## VÍZERESZTÉS A SÍON

Siófokon augusztus 5-én, hétfőn megnyitják a balatoni zsilipet és vízet engednek a Sióba, hogy két napra, keddre és szerdára újra átadják a hajó- és csónakforgalomnak ezt a vízi utat. A nagyobb vízjárművek útját szigorú menetrenddel szabályozták. A motoros és evezőcsónakok viszont a vízi közlekedés általános rendelkezéseinek megfelelően hajózhathat ezen a két napon a Sión.

— EGY HARRIS NEVŰ palchesteri pap egyik prédikációjában közölte, hogy összeállította azoknak a tisztességtelen pénzszerzési módoknak a nevét és számát, amelyek nem ütköznek ugyan a büntetőtörvénykönyvbe, de nem méltók a hívekhez. A túrelmes pap azóta naponta átlag ötven levelet kap. A kíváncsi hívők kerik annak a 762 tisztességtelen, de törvénybe nem ütköző pénzszerzési módoknak a teljes listáját, amelyről a templomban beszélt.

— Az amerikai ESSO kutatóintézet atomenergia felhasználásával oldja meg azt a problémát, amelyet a habzó szintetikus mosóporok okoznak a csatornák és folyók vizének elszennyezésével. Az ESSO laboratórium úgynevezett „biológiai könnyen bomló”, vagyis a folyókban és csatornában levő baktériumok által könnyen felemészthető, teljesen habzásmentes mosószert állít elő egy petroleum származékból, amelyet gamma-sugárral bombáz. Az új mosószert egyelőre még csak kísérleti gyártás alatt áll.

## Egy hónap — 46 közlekedési baleset

Eleset csikordul a fék. A járókelők riadtan fordulnak vissza, aztán könnyebben-bülten tovább mennek, nem történt baleset. Mindez azonban a véletlenül múlt, mert a motorkerékpáros nem tartotta be a KRESZ által előírt jobbkez szabályt, nem adta meg az elsőbbséget a jobbról érkezőnek. Ezáltal nem történt baleset, de igen sokszor történik. Júniusban például Csongrád megyében 32 közlekedési baleset volt. A balesetek közül három végződött halálessel, 23 súlyos és három könnyebb sérülés történt. A további három esetben személy nem sérült meg, csak anyagi kár keletkezett. A balesetek nagy részét a motorkerékpárosok okozták.

A Csongrád Megyei Rendőrfőkapitányság közlekedést ellenőrző csoportja a statisztika készítésével egyidejűleg állandóan vizsgálja a baleseteket előidéző okokat, és ennek megfelelően próbálják a megelőzést biztosítani a közlekedési rendőrök. Sajnos, júliusban ez nem sikerült, mert tizenhárommal több, összesen 46 közlekedési baleset volt a megyében. Kétszerezére emelkedett a halálos balesetek száma, a múlt hónapban ugyanis 6 halálos közlekedési baleset történt Csongrád megyében. Harminc súlyos, 6 könnyű sérülést tartanak nyilván és négy esetben erősen megrongálódtak a járművek.

Júniusban és júliusban egyaránt a legtöbb baleset Szegeden és a szegedi járásban volt. Júniusban a városban 11, a járásban 13, júliusban pedig Szegeden 17 közlekedési baleset fordult elő. Emelkedett az anyagi veszteség is, egy hónap alatt több mint 130 ezer forint károsodás volt. Különösen nagy gondot okoz a rendőrségnek, hogy júliusban ugrásszerűen megnövekedett az ittas vezetők által okozott balesetek száma. Még júniusban csupán 2, júliusban már 10 esetben okoztak balesetet az ittas vezetők. A balesetet okozó járművek között megint a szabálytalanul közlekedő motorkerékpárosok vezettek.

Elektrotechnikust villanyszerelő tanulókat, építésztechnikust festő tanulókat oktatására

## szakoktatóként

azonnal alkalmaz a M. M. 600. sz. Iparitanuló Intézet Szeged, Tolbuhin sgt. 84. szám. K. 537

Kettős előnye lesz Nyerhet Nem kell sorba állni Időt takarít meg

! HA

iskolaszereit augusztus 15-ig megvásárolja a papírboltokban!

Kisorsolásra kerül:

- 1 DB KERÉKPÁR
- 2 DB FÉNYKÉPEZŐGÉP ÉS SOK EGYÉB NYEREMÉNY.

SOROLÁS: szeptember 15-én.

A sorsolás eredményét újságban tesszük közzé.

Itt levágandó!

SOROLÁSI SZELVÉNY

Név:

Lakhely:

Vásárlás napja:

A sorsolási szelvényt vásárláskor adja le kitöltve a boltban!

S. 55980